
No.  DE ACTA 14

FECHA: GALAPA, AGOSTO 25 DE 2025

HORA: 09:30 AM

LUGAR: RECINTO CONCEJO MUNICIPAL DE GALAPA

PRESIDENTE: ROBERTO CUAO zuniGA

SECRETARIA: SHARON  PERALTA

PRESIDENTE:   ROBERT0 CUAO ZufllGA

Buenos dfas, honorables concejales. Siendo las 09:30 A.M. del 25 de agosto del 2025, damos
inicio a la d6cimo cuarta sesi6n ordinaria del tercer perfodo del 2025. Secretaria, por favor, el
orden del dfa.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

Buenos dfas para todos, vamos a proceder con la lectura del orden del dfa

ORDEN  DEL DfA CORRESPONDIENTE A LA SES16N ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO
`MLJNICIPAL DE GALAPA

FECHA: LUNES 25 DE AGOSTO DE 2025

1.    ORACION A CARGO DE LA HONORABLE CONCEJAL NICOLLE MARTINEZ
2.   LLAMADO A LISTA Y VERIFICAC16N DEL QUORUM
3.   CITAC16N SECRETARIA DE PLANEAC16N
4.    PROPOSICIONES  E INFORMES
5.    LECTURA DEL ACTA ANTERIOR
6.    LECTURA DE COMUNICACIONES
7.    CIERRE

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zunlcA



Honorables concejales, por favor mantener la mono alzada para autorizar y aprobar el orden
del dfa.

ARNOLD  MANUEL DEVENISH  MACIAS
CARLOS JULIO ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO  RANGEL CALLE
CARLOS  ALBERTO VILLARREAL UTRIA

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ

EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO GUTIERREZ  BARROS
MANUEL FRANCISCO SILVERA RUBIANC)
MARLON ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MARTINEZ  LLANOS
ROBERTO CARLOS CUAO ZufllGA
SAULON  DE JESUS OSPINA SARMIENTO
TERESA  DE JESUS  LLANOS ARRIETA

APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA

APRUEBA
NO ASIST16
NO ASIST16
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

Queda aprobado par unanimidad, continde secretaria.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

I a ORAC16N A CARGO DE LA HONORABLE CONCEJAL NICOLLE MARTINEZ

CONCEJAL: NICOLLE MARTINEZ

Buenos dfas, concejales, buenos dias invitados y a todos los presentes en este recinto. Vamos
a darle un tiempo y un espacio a quien todo lo puede, para quien nada es imposible. Hoy
vamos a dar gracias a Dios por riuestras vidas, por nuestras familias, por todas las bendiciones
que recibimos coda dfa, por aquellas interpretaciones de nuestros proyectc)s, las cuales hoy
han sido reflejo de beneficios para nuestrCi comunidad. Gracias, Padre amado, porque s6lo
to, Sehor, nos puedes seguir guiando por el camino del bien, porque to nos iluminas coda dta
para  seguir tomando  las  mejores  decisiones  para  este  bello  municipio  que  es  Galapa.  Te
pedimos en el nombre poderoso de tu Hijo Jesos, que seas tb curando nuestros corazones y
ddndonos uno luz de paz y tranquilidad. Amen

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

2° LLAMADO A LISTA Y VERIFICAC16N  DEL QUORUM



ALVAREZ TORRADO CARLOS JULIO
CANTILLO  PEREZ  CECIL ENRIQUE

CUAO ZUF]lGA ROBERTO CARLOS
DEVENISH MACIAS ARNOLD MANUEL
GUTIERREZ  BARRIOS JUAN  PABLO
LLANOS ARRIETA TERESA  DE JESUS

MARRIAGA ARIZA MARLON  ENRIQUE
MARTINEZ  LLANOS  NICOLLE YOLANDA

OSPINA SARMIENTO SAULON  DE JESUS
RANGEL CALLE CARLOS  ALBEIRO
ROMERO RAMOS  EDUARDO JOSE
SILVERA RUBIANO MANUEL FRANCISCO
VILLARREAL UTRIA CARLOS  ALBERTO

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

NO ASIST16
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

NO ASIST16
PRESENTE

PRESENTE

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

3° CITACION SECRETARIA DE PLANEAC16N

PRESIDENTE:  R0BERT0 CUAO Zuf]IGA

HonoLables concejales, en el grupo de WhatsApp les acabo de enviar el cuestionan.o que se
le asign6 a la Secretan'a de Planeaci6n  para que estemos al pendiente de eso. Secretaria,
buenos  dias,  bienvenida  nuevamente al  recinto.  Gracias  par cumplir esta  citaci6n  que  le
hicimos con el objetivo de que nos aclare unos temas que' han sido pol6micos en el municipio
y que queremos tener claridad de ellos para darles una respuesta correcta a las inquietudes
de la poblaci6n que se acerque a nosotros. Honorables concejales, coloco a consideraci6n
el usa de la palabra de la secretaria y de su equipo de trabajo

ARNOLD MANUEL DEVENISH  MACIAS
CARLOS JULlo ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO  RANGEL CALLE
CARLOS ALBERTO  VILLARREAL  UTRIA

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ

EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO  GUTIERREZ BARROS

MANUEL FRANCISCO SILVERA RUBIANO
MARLON  ENRIQUE MARRIAGA ARIZA

NICOLLE YOLANDA  MARTINEZ  LLANOS
ROBERTO CARLOS CUAO ZUFllGA
SAULON  DE JESUS OSPINA SARMIENTO

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

NO ASISTIO

NO ASISTIO

APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA

FJ.....,.-:..,-:..A...i-:.,...,.;-,



Se  aprueba  por  unanimidad,  con  excepci6n  de  los  concejales  Eduardo  y  Juan  Pablo
Guti6rrez

SECRETARIA DE  PLANEAC16N:

Buenos dias, sefioras y sefiores, siempre un gusto encontrarme en este recinto. Procedo a da
respuesta  al  cuestionario  enviado.  Frente  al  caso  del  consorcio  lnterservicios  Galapa,  les
comento  que  este  contrato  corresponde  a  la  interventon'a  t6cnica, juridica,  contractual,
ambiental y financiera de los servicios poblicos domiciliarios prestados por la empresa Triple
A y Aguas del Caribe en lo referente a acueducto, alcantarillado y aseo en el municipio de
Galapa, asf como el 5eguimiento al relleno sanitario Los Pocitos. Se trata del contrato CM005
de 2017, disponible en SECOP  I, al cual en 2022 se le realiz6 uno  adici6n y pr6rroga  por 10
afios, es decir, hasta el 2032. Actualmente cuenta con supervisi6n por parte de la Secretarfa
de Planeaci6n, y se han remitido a trav6s de WhatsApp los tres informes de dicha supervisi6n,
junto con minutas y demds informaci6n  pertinente.  En cuanto a  las proyectos gestionados
por  la  Secretarfa  en  este  aFlo,  trabajamos  varios  ejes  estrategicos,  entre  ellos  el  eje  de
vivienda, con programas de mejoramiento de vivienda urbana y rural. A trav6s del programa
"Cambio  de  Casa"  clel  Ministerio  de  Vivienda  y  el  programa  "Mi  Casa  Bacana"  de  la

Gobernaci6n del Atldntico, hemos gestionado 149 mejoramientos en barrios como Sal6n Azul,
lnmaculada,   Centro   y   Son   Roque,   y   300   mejoramientos   adicionales   en   zona   rural,
especfficamente en la Loma de los Chivos. Estos procesos se manejan directamente con el
Ministerio  y  la  Gobernaci6n  mediante  convocatorias  y validaci6n  de requisitos  como  no
haber  recibido  subsidic>s  en  los  Oltimos   10  afios  y  cumplir  cc]n  condiciones   mfnimas  de
habitabilidad. Otro eje estrat6gico es el de servicios pbblicos, que incluye gas natural, agua
potable y redes el6ctricas. Con Gases del Caribe logramos la instalaci6n de 986 acometidas
de  gas  natural  en  estratos  1  y  2  de  barrios  como  lnmacillada,  Villa  G6nesis,  La  Mirada  y
Guadalajara Capital, con subsidios provenientes del Ministerio de Minos, Ecopetrol, Gases del
Can.be  y  el  municipio,  incluyendo la  entrega  de  estufas  de  dos  fogones  por vivienda.  En
cuanto a agua potable, se real`Hzaron instalaciones de redes en la urbanizaci6n Mango-Pital,
beneficiando  a  126  viviendas  que  anteriormente  contaban  con  tuberfas  caseras  en  mal
estado.  En  el  eje  electrico,  se  ha  trabajado  en  articulaci6n  con  la  empresa  Air-e  para  la
modernizaci6n de redes y la legalizaci6n de conexiones. Estos proyectos buscan garantizar
la prestaci6n adecuada de los servicios poblicos, mejorar la calidad de vida de los galaperos
y dar cumplimiento al Plan de Desarrollo municipal.

pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zimiGA



CONCEJAL: CARLOS A[VAREZ

Gracias, presidente. Buenos dfas hoy a la mesa directiva, a la secretaria de Planeaci6n, a la
Secretaria y a los periodistas que hay nos acompaF`an. Gracias. Presidenta, coma son varias
preguntas, me gustarfa ir dialogando con ella, o sea, con las cosas que nos va informando.
Ac6 nos decfa de los mejoramientos de vivienda en zona rural. Como la pregunta que le
enviaron ya la contestaste, entonces para no imos tan lejos, me gustan'a precisar: to dices
que 149 mejoramientos de vivienda se han hecho por parte del Gobierno Nacional y 300
por la Gobernaci6n del Atldntico, acierto? Entonces, la Alcaldfa con recursos propios no ha
hecho ningdn mejoramiento de vivienda.

SECRETARIA DE PLANEAC16N:

Es un proyecto que se llama "Manos a la Obra". Este proyecto tiene como objetivo dar a las
familias de bajos recursos, en este caso de estratos I  y 2, materiales para el mejoramiento
de sus viviendas. Eso es lo que estamos realizando desde la Secretan'a de Planeaci6n. En
cuanto al mejoramiento integral, hemos entregado bloques, cemento y varillas.

CONCEJAL: CARLOS ALVAREZ

€Y qu6 cantidad tienen'? aQu6 cantidad se ha entregado en el municipio en bloques? 0
sea, sacando toda la estrategia que tuvimos el afro pasado.

SECRETARIA DE  PLANEAC16N:

St, claro, estamos hablanclo de este periodo.

CONCEJAL: CARLOS ALVAREZ

Aquf en el municipio y en la zona rural vemos que hay barrios donde se necesita  bastante
ayuda en los mejoramientos de vivienda, cierto, aquf en el casco urbano. Yo veo que hemos
conseguido en zona rural, y hay que felicitarlo porque ellos tambi6n son los mds afectados y
los que mds necesitan, pero en estos 19 meses que llevamos en la administraci6n, eso de los
materiales, bueno, es como un alivio, pero si es bueno hacer un proyecto ya y montarlo de
mejoramiento  de  vivienda  como  ya  se  ve  en  otras  parfes  y se  ve  en  las  otras  alcaldfas.
Mejoramiento  de  vivienda,  que  ustedes  digan  300  mejoramientos  de vivienda,  los  que se
escriban, visitar. Uno hace el casa a casa, en polftica o ahora no en politico, que uno visita a



par una casa y Yes, como la persona  por tener su casa bonita y tal, pintan  por fuera y tal,
pero   uno   al   pasar  de   la   puerfa   hacia   alldt   ve   uno   las   necesidades   que   hay,   son
impresionantes, de los mejoramientos de vivienda.  Entonces me gustarfa que te lleves este
recado de acd, de que hay que montar un programa de mejoramiento de vivienda, porque
en verdad los materiales, nosotros hemos visto el desorden que se ha formado con materiale
en las administraciones pasadas y en esta. Porque cualquiera va y dice, no me faltan cinct
ldminas, la quito y tt`  le llevas las cinco ldminas y dan  la vuelta y la vuelven y la llevan a la
ferreterfa  y  las  venden.  Y  td  sabes  que  es  asf.  Lo  mejor  serfa  armor  un   proyecto,   un
mejoramiento de vivienda de  10,12 millones de pesos que usted diga, hay le remodels la
cocina y le remodels el baFio, que es lo prl.mordial en uno vivienda. Que tengan una buena
cocina  donde  hagan  sus  buenos  alimentos y  un  buen  bafio  donde  ellos  puedan  sentirse
satisfechos cuando vayan a hacer sus necesidades. Entonces me gustarfa que te llevaras ese.
Y la pregunta que dices ahora de c6mo es de los mejoramientos de los rurales y urbanos, son
esos dos. La segunda, bueno, como ya no han generado ningon proyecto, por eso le invito
a que, al menos en este resto de tiempo que queda, organizar un proyecto para que aquf el
municipio  tambi6n  se  Yea,  porque  es  que  en  todos  los  municipios  siempre  se  hace.  Esa
entrega de materiales, yo creo que eso ya estd como es. Eso dej6moslo para cuando haya
una intervenci6n, cuando pose algo sobrenatural, ya. Pero hoy necesitamos los programas
de vivienda, los mejoramientos de vivienda, porque los programas yo creo que nos quedan
muy grandes porque habrfa que comprar el terreno, hacer las viviendas, y eso no nos alcanza
a  los  recursos.  Pero  el  mejoramiento  de  vivienda  sf,  debido  a  que  aqui  en  el  municipio
tenemos  esa  necesidad.  Y  segundo,  hay que  aprovechar que  los  recursos  del  municipio,
porque  tenemos  un  preyecto  que  se  estd  aprobando,  est6n  buenos  los  recursos  del
municipio, el buen recaudo, el buen manejo que se le ha dado, pero necesitamos que con
esa plato  tambi6n.  Y ojald ahora en  noviembre,  que vamos a aprobar el  presupuesto del
2026, ojald venga- en ese proyecto, en ese presupuesto, un proyecto que salga de acd de
planeaci6n, donde nos invite y qlle aprobemos 200, 300, 400 mejoramientos de vivienda, que
no  estamos  hablando de  mucha  plato. 400 mejoramientos de vivienda  de  12 millones de
pesos, hacemos una buena cocina, hay un buen bafio, estamos hablando de 480 millones
de pesos, que se puede adicionar al presupuesto, debido a que este aF\o nos han enviado,
aprobamos el presupuesto del afio 2025 en noviembre, y este aFio lo hemos modificado dos
veces,  debido  al  buen  recaudo,  y tambi6n  hay que  decirlo,  que  no supieron  manejar el
presupuesto del 2025,  no supieron, coma dicen  por ahf, arreglarlo o desmenuzarlo para el
2025. En el periodo de mayo aprobamos un ajuste al presupuesto, y ahora tenemos otro acd,
entonces td que eres la cabeza del presupuesto, porque en la cabeza del presupuesto entras
to con Secretarfa de Hacienda, sen'a bueno que en el 2026 no pasen estos errores y entremos,
yo s6 que el municipio te lo va a agradecer, y al alcalde, el mejoramiento de vivienda que



PRESIDENTE:  R0BERTO CUAO ZuiilGA

Tiene la palabra el honorable concejal Carlos Rangel

CONCEJAL: CARLOS RANGEL

Gracias, Presidente, por el uso de la palabra. Secretaria, tengo una inc6gnita. Primero que
todo, 2estos seF`ores de lnterservicios d6nde funcionan?, equi6nes son?, 3c6mo estdn
actuando contra Agua Caribe?, aqu6 han hecho ustedes?, 2qu6 informes les han
entregado sobre Agua Caribe? Y ustecl, como Secretaria, 8qu6 ha hecho con esos
informes? Porque es que la verdad...

PRESIDENTE: ROBERTO CUA0 ZIJfllGA

Concejal, ella no fue citada para eso

CONCEJAl.: CARLOS RANCEL

EIIa mencion6 a interservicios

SECRETARIA DE PLANEAC16N:

Bueno, como le tienen intervenci6n, interservicios, se encarga, ya sea para la redundancia,
intervenci6n del lugar juridico, ambiental, y financiera de7las dos empresas prestadoras de
los servicios poblicos en el muriicipio.

CONCEJAL: CARLOS RANGEL

3D6nde funciona esta empresa?

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Ella tiene una oficina dentro del municipio de Galapa; sin embargo, la direcci6n exacta
puedo hac6rsela llegar. Tambi6n tengo conocimiento de que fueron citados para esta
semana, con el fin de que puedan rendir cuentas en este lugar.

CONCEJAL: CARLOS ALVAREZ



Ah, ya que habl6 de lnterservicios, debido a los problemas grandes que hemos tenido acd,
y que to acabas de afrontar en la Villa Olfmpica dando la cara, yo creo que en ese otrosf
debe existir uno cldusula o algbn mecanismo donde se establezca que, si ellos no est6n
ofertan'do un buen servicio, se pueda entrar a intervenir.

SECRETAR[A DE  PLANEAC16N:

Bueno,  tendrfamos que revisar porque ese es un  tema  politico y de  responsabilidad  de la
oficina de asesor jun'dico. Sin embargo, como se trata de un contrato con una vigencia de
10  af`os,  habn'a  que  revisar directamente  con  ellos.  Ellos  son  los  encargados  de  hacer  el
seguimiento  a  estas  empresas  prestadoras.  Tienen  informes  mensuales y,  en  cuanto  a  las
emergencias que se van presentando, nosotros les pedimos tambi6n que hagan labores de
supervisi6n, que ese es realmente el objeto de ellos: supervisor que las empresas cumplan con
los compromisos. En el caso de Agua Caribe, que se cumpla con las debidas prestaciones de
los servicios poblicos de cilcantarillado, aseo y agua potable. Uno vez recibidos los informes
por parte del contratista,  nosotros procedemos a revisarlos y a  notificar formalmente a  los
entes,   tanto   nacionales   como   departamentales,   para   que   se   actoe   frente   a   las
problem6ticas que se presenten con cada uno de los prestadores de servicios pl)blicos.

CONCEJAI.: CARLOS RANGEL

Primero, la hemos invitado aqui, muy confirmado de acd. Bueno, la verdad que no tengo el
celular en el momento. 8El gerente qui6n es? ac6mo se llama el gerente de esta empresa?

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Sf, la representante leg,al es Julia Elena Castillo Sierra, representante legal del Consorcio
lnterservicio Galapa. EI contrato de interventoria es el nomero CL005 del 2017.

CONCEJAL: SAUL6N OSPINA

eEn el 2017?

SECRETARIA DE  PLANEAC16N

Sf, se cre6 en el 2017, pero en el 2022 cuando se renov6 el convenio con AAA, tambi6n se les
renov6 a ellos en simultdneo ese contrato, por el t6rmino de  10 aFios, del 2022 hasta el 2032.



pero  que  van  simultdneo  a  la  ejecuci6n  de  coda  uno  de  los  prestadores.  Sf,  la  pr6rroga
exactamente en el otro modificatorio de 2022 exactamente del octubre del 31  de octubre
del 2022 fue uno proyecci6n de $4,841,000,000 con un 23% del recorfe de sobre tasa consumo

::E:,aDSEo:E: ROBERTO CUAO zum,GA                                                                                                     ee

Tiene la palabra el honorable concejal Saul6n Ospina

CONCEJAL: SAUL6N OSPINA

Aproximadamente  el  primer  aFio  en  $400,000,000 y  el  dltimo  afro  va  por $500,000,000.  Sin
embargo, yo veo que esta empresa factura ese dinero pero brilla par su ausencia. Yo espero
y  aspiro  a  conocer a  la  representante  legal  y  a  funcionarios  de  esa  empresa,  porque  la
verdad no los conozco. Nunca han venido por aquf. Simplemente nos metieron eso dentro
de la premura del tema de la ampliaci6n de la concesi6n del contrato con AAA y ellos fueron
incluidos   ahr.   Sin   embargo,   ya   sabemos   que   por   lo   menos   AAA   presto   un   servicio
medianamente 6ptimQ y no padecemos de los problemas que se padecen, por ejemplo, en
Villa Olfmpica con Agua Caribe. Yo quisiera que ellos vinieran aqui para saber de su boca,
de sus informes, qu6 es lo que ellos venfan presupuestando con respecto a la empresa Agua
Caribe. Y yo le voy a pedir el favor es que usted nos colabore, nos colabore con que ellos
asistan al recinto. Ya el tema de las citaciones estd trillado aquf con esa empresa. Siempre
nos cansamos de decir interservicios, interservicios, interservicios y esta empresa ac|uf no llega.
Entonces yo le voy a pedir el favor encarecidamente que usted nos cc)labore con la gesti6n
tambien para que ellc)s sientan que el Concejo asf como les aprob6 el contrato para que
tuvieran la supervisi6n de las empresas de servicios poblicos de agua, ellos tambi6n tengan
la obligaci6n de venir aquf al recinto a darnos informes. Porque no es posible que usted que
le toc6 lidiar un tema bastante cruel con el caso de Villa Olinpica, ellos aon asf tampoco lo
vi  en  esa  labor,  cuando  ellos  debieron  estar  ahf  y  se  supone  que  ellos  debieron  haber
anticipado esta problemdtica. Entonces yo le agradezco que nos ayude a que ellos vengan
aqut al recinto. Muchas gracias, secretaria.

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Bueno, continuando con el punto 2 que hablamos sobre los proyectos gestionados a trav6s
de la Secretarfa de Planeaci6n, el tercer eje estrat6gico es el de Humata. Humata se encarga
de la atenci6n integral a los campesinos del municipio de Galapa. Con esto realizamos el



unidades campeslnas organizadas a trav6s de entregas de kits de semillas, capacitaciones
en cursos t6cnicos, entregas de todo tipo de materiales, dependiendo del objeto en el cual
coda  uno  de  estas  organizaciones  campesinas  se  desarrolla.  En  el  tema  ambiental,  que
tambi6n es un eje que manejamos desde la Secretarfa, estamos trabajando varios programas
que tienen correlaci6n con la pregunta nomero 5 que habla sobre los programas y proyectos
En el tema ambiental estamos trabajando los PRAES, los PROCEDAS a trav6s de un proyecto
llamado Galapa Limpia y Sana, el cual se centra en la recuperaci6n y capacitaci6n, ademds
de la concientizaci6n ambiental a todos los actores del municipio de Galapa. Sabemos que
el municipio de Galapa enfrenta uno problem6tica ambiental bastante fuerfe con respecto
a  los basureros a cielo abierto, entonces estamos realizando las acciones pertinentes para
disminuir esta problemdtica ambiental. La pregunta ndmero 3 solicita remitir el plan anual de
inversiones del afio vigente, por lo cual se procederd a remitir dicho documento. Frente a la
pregunta nomero 4 sabre si se ha realkado alguna gesti6n con respecto a  la viabilidad de
suspensi6n   de   licencias  de   construcci6n   en   Villa   Olinipica  debido  a   la   problemdtica
ambiental, la Secretarfa de Planeaci6n, a trav6s del oficio SPM 764 de 2025 con fecha del 1
de  agosto,  solicit6  ante  la  oficina  asesora  jurfdica  la  viabilidad  para  proceder  con  la
suspensi6n  de  las  licencias  en  curso  especfficamente  en  la  urbanizaci6n  Villa  Olfmpica.
Actualmente se encuentra en estudio por parte de dicha oficina para que, como Secretan'a
de Planeaci6n, podamos proceder con las acciones pertinentes para lQ suspension de dichas
licencias.

pREsiDENTE: ROBERTO CUAO zunicA

Tiene la palabra el honorable concejal Carlos Rangel

CONCEJAL: CARLOS RANGEL

Secretaria, nosotros el aFlo pasado denunciamos aquf delonte del Concejo que se venfan
construyendo locamente en Villa Olinpica. Supe que ellos metieron un recurso, lo ganaron
y les permitieron continuar. 2usted apel6 eso? £Qu6 hizo con ese recurso que les dieron?

SECRETARIA DE PLANEAC[6N

Realmente la Secretan'a de Planeaci6n no es la competente para real.Lzarlo. Esto est6
netamente en otra instancia, y efectivamente asf fue.

CONCEJAL: CARLOS RANGEL

I...-...,,.-:.-.i.-.-...



€No apelaron?

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Con respecto a hacer de manera muy general,  la urbanizaci6n Villa Olirnpica cuenta con
dos planes parciales: el 091  del 2007, Plan Parcial Ciudadela Digital Villa Olinpica, y el 086 de
2012, Plan Parcial Boyacd. Estos tienen dentro de su objeto, el primero, 5.879 lotes y el segundo
508 lotes, para un total de 6.387 lotes. Segdn la data del area metropolitana de Barranquilla,
a fecha de 2024 se ten fan construidas 5.481  unidades de vivienda.  Esto, en  base al  gestor
catastral del municipio, sefiala que se dieron 438 unidades en el Oho 2024. Es muy importante
qiJe tambi6n se tenga claro que el responsable de emitir este concepto es Onicamente la
Secretarfa de Salud Departamental, a trav6s de la Subsecretan'a de Salud P0blica, porque
ellos son los  Onicos acreditadQs dentro del deparfamento para realkar este muestreo. Este
muestreo se realiza uno vez al mes en los dos diferentes prestadores que tiene el municipio y
asi lo hacen con todos los municipios del Atldntico. A su vez, Agua Caribe puede informar de
que ellos hacen unos tipos de muestreos, sin embargo, estos muestreos para nosotros no son
vdlidos,  porque  los  vdlidos  son  los  del  deparfamento  o,  a  su  vez,  los  apoyados  por  un
laboratorio que est6 totalmente acreditado.

pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zuniGA

Tiene la palabra el honorable concejal Manuel Silvera

CONCEJAL: MANUEL SILVERA

Dfas anteriores, con esto que comentaba el concejal Rangel, lo estuvimos debatiendo acd.
Nosotros hicimos parte, Eduardo`, que no estd el dfa de hoy, el concejal Sa016n, Roberto y yo,
del Oltimo PMU en el que expusimos coda uno las diferentes dudas y las inconformidades que
tenemos y que hacemos eco de la yoz de las personas qlle habitan Villa Olfmpica y que han
estado sufriendo este padecimiento con esta empresa nefasta como lo es Agua Caribe. En
ese momento yo le decfa a los honorables concejales que, si bien la autoridad competente
para emitir ese tipo de informes y definir si es un agua con uno calidad adecuada o no es la
Secretarfa de Salud, les explicaba inicialmente que cuando se tom6 la primera muestra fue
en las primeras  12 a 24 horas de que se restableci6 el servicio. Tambi6n denuncidbamos en
ese mismo momento que Agua Caribe no tuvo un plan de contingencia para suplir el servicio
mientras se garantizaba un flujo con una calidad adecuada; no lo hicieron en realidad. Se
tom6 uno contramuestra posterior al cumplimiento del plaza y esta mostr6 un resultado que



personas. Sin embargo, de igual manera surgfa aquf una posibilidad, y lo comentaba usted
ahora: hay laboratorios certificados que, si bien no son la autoridad, si nos pueden servir como
insumo para realizar las acciones pertinentes contra esta empresa. Decia yo, ya sea salud o
usted como gerente de Planeaci6n del municipio, qua tan viable sen'a solicitar el concurso
de  un  externo,  de  un  privado,  de  un  tercero  que  nos  haga  un  estudio  de  esto,  porqu{
sabemos que Agua Caribe tiene un poder extenso detrds y no se trata de desconfiar de la
autoridades ni desconocer la labor de la Subsecretarfa de Agua Potable del departamento
ni de la Secretarfa de Salud, pero sf serfa importante que exjstiera la posibilidad de realizar ese
estudio mediante un tercero, un laboratorio del departamento o incluso traerlo de afuera,
siempre y cuando sea cerfificado ante lcontec, que nas diga si la gente de Villa  Olimpica
estd  recibiendo  un  agua  en  excelentes  condiciones  a  en  malas  condiciones.  Con  ese
resultado verfamos qu6 acciones tomar, porque no solo se vulnera el derecho al agua y a
uno  vida  digna,  sino  que  tambi6n  se  demostrarfa  que  se  estd  suministrando  un  lfquido  no
potable, lo cual podrfa ser considerado un delito como homicidio en grado de tentativa, ya
que  si  se  brinda  a  la  comunidad  un  agua  de  mala  calidad  se  estcirfa  induciendo  a
enfermedades, poniendo en riesgo la vida de nifios, adultos mayores y demds poblaciones.
Por eso dejo la inquietud: qu6 tan viable es contratar ese tercero cerfificado que nos sirva
como  contramuestra  y  como  insumo  para  demostrar  si  realmente  el  problema  persiste,
porque aunque se diga que ya se super6 el impase del desabastecimiento, todavfa podrfan
estarse  presentando  este  tipo  de  irregularidacles  con  el  agua  que  no  sen'a  apta  para  el
consumo humano,

PRESIDENTE:  ROBERTO CUA0 ZuiilGA

Tiene la palabra el honorable concei.al Carlos Rangel

CONCEJAL: CARlos RANGEI

Eso que estd diciendo es bastante importante, mds que todo porque el concejal es medico
y sabe lo que estd hablando, pero sr me gustan'a a mi saber c6mo toman estas muestras,
porque no es lo mismo tomarla del grifo de una casa a que el(os la cojan y la manden desde
una  prueba  que  tengan  alld  en  la  planta.  Entonces  la  inquietud  es:  ede  d6nde  toman
realmente estas muestras?

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Son aleatorios exactamente. Diez dfas junto con la Secretan'a de Salud Municipal estuvimos



problemdticas  de  salud  poblica  en  el  deparfamento.  Alli  pedimos  y  exigimos  que  estas
muestras, las fechas de estas muestras, no fueran notificadas al prestador y que solamente
fueran  informados  en  el  momento  en  que  estos  profesionales  de  la  Secretarfa  de  Salud
Deparfamental  se  encontraran  en  sitio.  Esto  con  el  fin  de  brindar mayor transparencia  al
proceso  de  la  toma,  dado  que  al  poder  informar  las  fechas  puede  generarse,  quizds
presuntamente,   un   cambio  dentro   de   la   planta.   Es   imporfante  tambi6n   que  ustedei
conozcan, como lo dUo el Honorable Concejal Manuel, que la primera muestra fue tomada
el 5 de agosto, dos o tres horas despu6s de haberse restablecido el servicio. Por ende, estas
pruebas salieron alteradas o por fuera del rango normal que deben tener. Asimismo, el dfa 6
de  agosto,  par parte de  un  privado  que es  un  laboratorio acreditado,  Ser Ambiente,  se
realizaron nuevas muestras, en las cuales tambi6n se pudo demostrar que se fue regulando
a  medida  que  la  red  se  iba  presurizando,  es  decir,  que 5e  normalizaba  en  las  tuberfas  el
servicio, lo que fue estabilizando la turbiedad, el cloro residual y todo tipo de pardmetros que
se  realizan.  Ahora  bien,  la emergencia  fue sugerida  en  la  urbantzaci6n  Villa  Olinipica,  en
Agua 947, porque realmente hemos estado indagando y hemos vista que se han realizado
racionamientos especificamente en horas de la noche en algunos sectores, concretamente
en  el  C  y  en  el  C-BIPA.  Desde  ahf  podemos  decir  que,  aunque  se  haya  superado  la
emergencia,  eso  no  exime  de  responsabilidad  al  prestador,  dado  que  en  los  puestos  de
mando unificados se les oblig6 a responder a la comunidad y a suministrar agua  potable,
porque  esa  es  la responsabilidad  del  prestador de servicio.  Entonces ya  hay uno  serie  de
acciones legales y I.uridicas, porque aunque se restableci6 el servicio, hubo un tiempo en el
que efectivamente el indice de calidad del agua  potable estuvo por fuera de los rangos.
Despu6s de ocho o nueve dias, que fue la siguiente muestra realizada el 13 de agosto, estos
pardmetros ya estaban completamente normales, segon el informe emitido por la Secretarfa
de Salud Departamental. Actualmente, todas las muestras se hacen uno sola vez al mes y se
realiza un ponderado, es decir, la suma de todas las muestras y al final de la vigencia la misma
Secretarfa entrega  el fndice  lRCA,  que es la calificaci6n. Sin  embargo, nosotros solicitamos
que  mfnimo  se  realicen  pruebas  uno  vez a  la  semana  hasta  que  podamos  tener la  total
certeza de que no se presenten nuevamente bajas de caudal o cualquier actividad que
afecte el buen funcionamiento de la planta, para asr pocler hacer seguimiento continuo a
coda una de estas pruebas. For eso, el 21  de agosto se volvieron a realizar pruebas en cuatro
diferentes puntos de la urbanizaci6n y esta semana nuevamente se hardn otras, para poder
tener un total seguimiento del fndice lRCA en la Villa Olinpica y en los usuarios de la empresa
Aguas del Caribe. Las pruebas del 21  de agosto arrojaron dos resultados: uno in situ, que se
toma inmediatamente y mide turbidez y cloro residual, cuyos resultados se conocen en veinte
minutos  y  salieron  totalmente  dentro  de  los  rangos;  y  otro,  con  pruebas  adicionales  de
laboratorio  que tardan  algunos  dfas,  y despu6s de  cumplirse los  tiempos,  la  subsecretarfa



pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zuniGA

Tiene la palabra el honorable concejal Marlon Marriaga

CONCEJAl: MARLON MARRIAGA

Secretan.a, una preocupaci6n. No estd dentro del cuestionario,  pero para que se lleve esa
inquietud. Hay una problemdtica con el temQ de las prestadoras de servicio privado, como
las telefonfas y las  diferentes  empresas.  Veo muchQs cables atravesados  en  la via, lo cual
representa un peligro para los transedntes y para quienes conducen motos, porque puede
causar un  accidente.  Ademds,  tambi6n  afecta la  parte visual del  municipio,  porque ellos
instalan la red y dejan el cable sobrante colgando, lo que afea el ambiente. No se de que
manera se les puede decir que, al hacer la instalaci6n, tambi6n retiren ese material sobrante.
Asimismo,   cuando  se  caen  las  redes,   deben'an  tener  mds  rapidez  para   solucionar  el
problema. Entonces, para que se lleve esa inquietud.

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Desde la Secretarfa de Planeaci6n realizamos el seguimiento a estas empresas privadas que
tienen como objetivo prestar los servicios de telecomunicacic>nes e internet. Asimismo, se les
notific6  las acciones que deben  tomar,  porque esto tambi6n  hace parte,  como usted  lo
menciona,  de  una  problemdtica  visual  que  afecta  al  municipio.  A  esto  se  suma  que  en
Galapa transitan vehfculos que en muchas ocasiones han llegado a impactar estos cables,
generando afectaciones a la movilidad y poniendo en riesgo la integridad de la comunidad.
Aunque no se trata de cables de alto ni de media tensi6n, si generan peligro para quienes
transitan par las vfas. Por tanto, me llevaie la inquietud para realizar las acciones pertinentes.
En cuanto a los programas y proyectos que actualmente lidera la Secretarfa de Planeaci6n,
podemos seF`alar:

1.   Programa Revida, encargcido de los temas ambientales del municipio.
2.   Innova   Agro,   dirigido  a   la   atenci6n   integral  de  los  campesinos  y  sus   unidades

prodiictivas.
3.   Galopa  Se  llum[na,  que  busca  mejorar el  sistema  de  alumbrado  poblico  mediante

proyectos  de  iluminaci6n  en  parques,  escenarios  deporfivos,  recreativos y  espacios
pdblicos que aon no cuentan con tecnologfa 6ptima.

4.   Deciven  a  la  Calle,  cuyo  objetivo  es  identificar  potenciales  benefician.os  mediante
encuestas, reencuestas, actualizaciones de informaci6n y visitas domicillaria5.

De  igual  forma,  la  Secretarfa  de  Planeaci6n,  en  articulaci6n  con  las  demds  secretarfas



Tiene la palabra el honorable concejal Carlos Alvarez

CONCEJAL: CARLOS ALVAREZ

Yo  llevo  seis  ahos  y  medio  aquf,  c)cho  afios y medio en  total,  y sen'an  mds  de  diez si sig

:s:Fanpdao,.:.ennq::dsof::t:,et|eampood:a,:.R;i;t:oehna,#:i::s,uo:.si':.pr:,yFact:.:i,Tun|ic:Pii.g:
Metropolitana miran a Galapa para nada. No hay un proyecto que uno pueda decir que fue
desarrollado par esas dos entidades. Miren el problema que tenemos hoy en  las maFianas
con la salida de Galapa hacia la cordialidad, y en las tardes, cuando se regresa, la salida se
convierte en un caos impresionante. La gente,  por obligaci6n, tiene que pagar el peaje si
quiere ir a Barranquilla, porque las colas de carros son interminables, llegan hasta Ultracem o
hasta la misma Villa Olimpica. Ni la C.R.A. ni el Area Metropolitana invierten un peso aqui. Por
eso considero que ese proyecto estd bueno y que ahora en noviembre, cuando se acaben
las  sesiones,  invitemQs a  la  C.R.A. y al Area  Metropolitana  al  Concejo para  darles  un "tote

a:i:+o;,i:sot:soqsueedrj::a¥::jng,::sequmeunn%,;rig,.gEqnAruenapLoeyt::;oo.,,:::sa93g::i:emng;::suee%t:5jg:
a   poner  treinta  agentes  de  trdnsito  del  otro  lado,  parando  vehfculos,   motos  y  buses,
prdcticamente  extorsionando,  mientras  que  de  este  lado  no  tenemos un  solo  agente  de
trdnsito que nos solucione el problema de  movilidad que padecemos. Por eso,  presidente,
serfa bueno que en octubre se haga un cronograma para invitarlos formalmente, a la C.R.A.
y al Area Metropolitana, para que se comprometan con Galapa y nos traigan algo, porque
hasta  ahora  aquf no  han  traido  nada. Toda  la  plata se la  llevan  para  Puerto Colombia y
Barranquilla,  mientras  que  a  municipios como  Galapa,  Soledad  o  Malambo  no  llega  ni  un
Peso.

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Par eso, desde la mesa de trabajo desarrollada por ellos, lo que nos piden es que nosotros
seamos los formuladores de estos proyectos. Por esa raz6n procedimos a  la realizaci6n  de
dichos  proyectos.  Ademds,  como  autoridad  ambiental  en  el  municipio,  la  C.R.A.  tiene  la
obligaci6n   de   hacer   pronunciamientos   y   dar   las   viabilidades   t6cnicas,   financieras   y
ambientales de los mismos. En ese sentido, desde la Secretarfa se nan formulado y radicado
tres proyectos con la C.R.A. Y con  la area  metropolitana sucede prdcticamente lo mismo.
Con  ellos  tenemos  tambi6n  un  proyecto  radicado  para  el  Gobierno  Integral  de  la  Plaza
Principal.

TT-.--..--.-----.--_-



CONCEJAL: CARLOS ALVAREZ

g:obrj:r::nfoasmpoesr:rtapojE;,d:,a:e:so;eTrr:5:Fttao:aa:g,::setTao::annpae::egaacrdpa;aefuAereea,
Metropolitana estd conformada por seis integrantes, dos de los cuales son del municipiode
Galapa: el representante  de  los  concejales de  nosotros,  que  es el seFior Vietor Rojas,  y e
alcalde Fabian Bonett, que son parfe de la Junta. Tenemos dos votos alld, escbchenlo bien,
dos, porque el tercero es Malambo, el cuarto es Soledad, el quinto Barranquilla y el sexto es
Puerto Colombia. 0 sea, son cinco municipios y el representante del concejo, el sehor Victor
Roj.as.  Tenemos  dos  votos,  y  la  administraci6n  pasada,  en  los  cuatro  aFios,  Victor  Roj.as
tambi6n fue representante, y no nos trajeron ni uno bolita de cocQ al municipio. Y ahora lleva
19 meses y tampoco miran para acd. Eso hay que pedirlo, para invitarlos en noviembre. Yo
he hablado con el Gobierno ese did, doctora, tengamos ese proyecto acd para hablarles a
ellos.  Por eso le digo, Carios,  un momentito: que  las invitaciones salgan a  fines de octubre,
para  que  sean  los  primeros dfas  de  noviembre.  Que,  si  no  vienen,  volverlos  a  invitar para
mitad,  y  si  no  vienen,  para  finales.  Pero  tenemos  que  escucharlos  acd.  Tenemos  que
escucharlos y salir ya a la prensa y decirles la verdad: no nos traen un peso y se llevan todo
el dinero que sale de acd. Ahc)ra venga el secretario de Hacienda para que nos diga cudnto
se lleva el Area Metropolitana y cudnto se lleva la C.R.A. La C.R.A. no nos trae ni un palo de
mango para sembrar acd en el municipio. Gracias, presidente.

SECRETARIA DE PLANEAC16N

La sexta  pregunta  es,  por favor remitir las  actas de  entrega  de  las  dreas  de  cesi6n  de  la
urbanizaci6n Casa Grande. Bueno, la urbanizaci6n Casa Grande adn no ha podido realizar
la  entrega  de  dicha  zona  de  cesi6n.  Revisando  los  expedientes  y  archivos  que  tenemos
desde  la  Secretarfa  de  Planedci6n  encontramos  que  para  el  aFio  2021   fue  la  primera
intenci6n  de entrega de dicha cesi6n;  sin embargo,  no se logr6  llevar a  cabo la  entrega
formal  y saneamiento  total  de  la  zona.  Par  lo  cual,  en  la  vigencia  2024,  al  entrar  como
administraci6n, trazamos el objetivo de concretar la entrega de estas zonas de cesi6n. Sin
embargo, nos hemos encontrado con una problemdtica bastante fuerte y es la toma ilegal
por parte de residentes y propietarios de viviendas en las zonas de cesi6n, generando uno
infracci6n   urbanfstica   dentro   del   municipio.   Despu6s  de   muchas   revisiones  t6cnicas  y
I.uridicas, como municipio no podemos recibir uno zona que presente tomas ilegales por parte
de   particulares,   dado   que   actualmente   esas   zonas   siguen   siendo   propiedad   de   la
constructora, aunque la proyecci6n es que deben ser entregadas al municipio. Asimismo, a
trav6s de este proceso tenemos la expectativa de desarrollar proyectos de infraestructura,



para  tal  fin.  Actualmente,  se  encuentran  en  revisi6n  las  minlJtas  tanto  por  parte  de  la
constructora como de la administraci6n, adelantando todas las acciones pertinentes para
poder recuperar estas zonas que, en efecto, siempre deben pertenecer al municipio. Esa es
la situaci6n actual respecto a las zonas de cesi6n de la urbanizaci6n Casa Grande.

PRESIDENTE:  ROBERTO CUAO ZujilGA

Tiene la palabra el honorable concejal Saul6n Ospina

CONCEJAL: SAUL6N OSPINA

2Cudles zonas de cesi6n tiene Casa Grande que entregar? Una.

SECRETARIA DE PLANEAC16N

No, no, es que las zonas de cesi6n son la suma de diferentes, por asf decirio, zonas y lugares.
En verdad, todavfa no s6 si Camilo nos puede ayudar ahf.

CONCEJAL: SAUL6N OSPINA

Ya ahorita Camilo nos explica bien, Yo quiero recordar que en el 2022 qu.Lz6 de pronto inicios
de 2023 me reunf con un abogado que representa a Casagrande, a la constructora Navarro,
y ellos nos decfan que ya eso estaba listo para entregarlo. A ver, gqu6 va a pasar con esto?
Si no nos ponemos las pilas nos van a seguir engahando y finalmente nc> van a entregar nada.
Yo no s6 qu6 tan cierto es, ya sen'a extralimitante de mi parte decir cudnto es la zona que
ellos  iban  a  entregar,  pero  estamos  hablando  de  Pueblito  Nuevo  que  estd  al  final  de
Casagrande y habfa un sectc>r donde se supcme que hay que hac\er un parque. Si ellos nas
entregan podrfamos gestionar un parque, pero para mi entendimiento esa cuchilla era toda
el drea de cesi6n.  Hoy ya construyeron un pedazo, y si estoy errado no pasa nada, pero si
esta parfe que usted dice que la han cogido de basurero no la entregan pr6ximamente, ellos
la van a recuperar y van a construir, y el munictpio se quedard sin esa area y sin la posibilidad
de   un   parque   que   la   comunidad   siempre   estd   pidiendo.   Esa   comunidad   me   llama
constantemente preguntando cudndo se va a hacer un parque. Usted debe saber que tuve
un inconveniente con la administraci6n pasada y con la misma empresa de amoblamiento
porque yo habfa iniciado un trdmite informal y a la vez formal de que nosotros hici6ramos
algo en esa area. La gente pedfa unos biosaludables y me di a la tarea de gestionar eso ante
amoblamiento  urbano,  rec:uperamos  esos  biosaludables  que  estaban  en  mal  estado,  Ios



habfa hecho la solicitud formal a Planeaci6n y ellos respondieron que ya estaban listos, pero
al final salieron con excusas y el tema se volvi6 politico. Dijeron que no se podfa instalar si la
Secretan'a de Planeaci6n no autorizaba unos materiales para construir, y al final yo mismo dije
que si era problema yo ponia el concreto, que no era mucho dinero, eran unos 500 mil pesos,
pero aun asi se volvi6 un tema politico y no se pudo hacer. El asunto es que como no se ha
podido  avanzar,   Ia   gente  seguird  invadiendo  ese  espacio.  Si  se  interviene  a   tiempo
tendremos la posibilidad de hacer algo, de sacarlo rdpido, no es tan tedioso, pero si dejamos
pasar el tiempo ellos se quedardn con eso. Secretaria, usted tiene que apoyarse en juridica
y presionar, porque ellos est6n en uno zona de conforf y no nos van a entregar ese espacio
nunca. Nos han estado dilatando y no entregan la escn.tura al municipio, y hasta que no est6
a nombre del municipio no se podrd gestionar un parque, ni un polideporfivo, ni nada.  Eso
hay que enfrentarlo con acciones firmes, y yo, por mi parte, vc>y a pedir que no se les otorgue
ni  una  solo  licencia  mds  hasta  que  no se  pongan  serios con  la  entrega  de esas areas de
cesi6n, porque si esas son las condiciones para dar las licencias, entonces que cumplan.

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Claro,  por eso se  hizo  un  proceso  en  conjunto  con  la  Oficina  Asesora  Jun'dica,  que  es  la
competente para tomar estas acciones I.un'dicas y legales, y se tom6 la decisi6n t6cnica por
parte de la Secretarfa de Planeaci6n  de recibir las zonas de cesi6n, especfficamente esta
que usted menciona que se proyecta para la construcci6n de un parque y que es la zona
m6s amp`.ia dentro de todas `as cesiones. Las demds, segtin \as m\nutas que encor\tramos,
son consideradas como parqueaderos o zonas verdes, es decir, espacios bastante reducidos
en /os cuales no se pueclen desarrollar proyectos de jnfraestructura de gran envergodura. Par
eso,  en  las  minutas  que  actualmente  estamos  trabajando  y  que  ya  se  pasaron  a  la
constructora para su revisi6n y posterior legalizaci6n, escrituraci6n y demds, se incluyen estas
zonas que estdn totalmente sarreadas, que no tienen ningon problema de invasi6n. F'orque,
ast como usted lo dice, concejcil, en varias ocasiones se hah tenido problemas por la posible
invasi6n de vecinos o no vecinos de este sector para la toma de un espacio que es bastante
amplio y que ya desde la administraci6n se ha tenido que recuperar mediante procesos de
desalojc) y desmonte de infraestructuras que algunas personas habfan levantado allf.

pREsiDENTE: ROBERTO CUAO zuFeiGA

Le damos las gracias por la asistencia y por la informaci6n que nos trajo, nuevamente la
puerta del Concejo estd abierfa coda vez que ustedes necesiten o est6n disponibles.
Gracias por haber estado. Tiene la palabra el honorable concejal Arnold Devenish



CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Yo   sf  quiero   darle  las   gracias   a   usted,   secretaria,   por  colocarse   la   camiseta   con   la
contingencia  de  Villa  Olimpica.  Estuve  siguiendo  desde  los  en  vivo  y  siempre  la  vi  ahi
trabajando, y no es para echarle flares ni nada de eso, sino porque s6 que cumpli6 con uno
tiempos,  estuvo  desde  temprano,  sacrific6  espacio  para  su  familia  y tambi6n  para  uste
misma, y de mi parte la felicito por lo que hizo. Ya la contingencia estd cubierta, no del todo,
porque fue 24/7, pero ya la tienen. Entonces, usted se puso la camiseta por Galapa y eso hay
que aplaudirlo. Mal o bien, se sali6 de las monos porque esta empresa todos sabemos que
es  mala,  y  que  si  Gambia  de  nombre  va  a  5eguir  igual,  pero  sr muy  atentos  al  tema  de
lnterservicios. Muchas gracias.

SECRETARIA DE PLANEAC16N

Claro que si, para mi es un honor siempre poder venir aquf al honorable recinto y asf mismo
tambi6n siempre darles un parte de tranquilidad, que seguimos trabajando para realizarles el
seguimiento   estas  empresas   prestadoras   de  servicios   poblicos   que   realmente   es   muy
importante para nosotros y para toda la comunidad la buena prestaci6n de los servicios.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

4° PROPOSICIONES E INFORMES

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zuFafGA

Queda abierto el periodo de proposiciones informes tiene la palabra el honorable concejal
Carlos Alvarez, concejal Arnold la sesi6n todavfa no se ha acabado asf que hdgame el
favor y se sienta

CONCEJAL: CARLOS A[VAREZ

Secretaria por favor no se vaya seria bueno maFiana nosotros tenemos uno mesa de trabajo
en villa olfmpica con las personas del sector porque el dia mi6rcoles van a estar visitando aqui
agua caribe inter servicios y aguas del Atldntico entonces para que usted tambi6n conozca
de primera mono toda la informaci6n que van a brindar la comunidad

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zumGA
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Tiene la palabra el honorable concejal Arnold Devenish comp6rfenos la conversaci6n

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Presidente no que vamas a ir ahora que se acabe la sesi6n en las oficinas de Inter servicios
hablar  con  la  sefiora  Julia  a  manera  de  informaci6n  para  el  que  quiera  participar
acompaF`arnos

PRESIDENTE:   R0BERT0 CUAO ZufllGA

Honorables concejales les recuerdo que la sesi6n de mafiana es abrir y cerrar y de ahf nos
vamos para la mesa de trabajo en la biblioteca de villa olimpica entonces para que tengan
disposici6n que tiempo para ir todos juntos, queda cerrado el periodo de proposiciones de
informes, continoe secretaria

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

5°  LECTURA  DEL  ACTA  ANTERIOR,  (SE   DE1-ALLA  EL  ACTA  ANTERIOR  Y  SE  ENVIA  FOR  MEDIO

ELECTR6NICO PARA I,A LECTURA} , 6° LECTURA DE COMUNICACIONES, no tenemos, 7° CIERRE.

PRESIDENTE:   ROBERTO CUAO ZufqlGA

Siendo las 10:45 de la mafiana, damos por culminada la d6cimo cuarta sesi6n ordinaria del
tercer periodo del 2025. Quedando citados para mahana a las 9 de la maFiana.

€@t clIT`l[o
CECIL ENRIQUE  CANTILLO  PEREZ

VICEPRESIDENTE
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